
Анкетування першокурсників 2021



Основними причинами 
вибору абітурієнтів саме 
Університету імені 
Альфреда Нобеля є 
престижність та 
відомість Університету, 
висока якість 
викладання та 
Європейські можливості



68,5% першокурсників 
впевнені у правильності 
вибору своєї 
спеціальності, а 39,5% 
вважають що обрана 
спеціальність гарантує 
їм непогані прибутки у 
майбутньому



Більше 90% першокурсників 
почуваються комфортно
серед одногрупників та 
мають легке спілкування.



78% першокурсників дізнались про 
Університет саме від близьких та 
знайомих, що свідчить про те, що 
вони рекомендують навчання в 
Університеті імені Альфреда 
Нобеля. 
34,3% дізнались з соціальної 
мережі Instagram, а 32,8% з сайту 
Університету. 
29,5% абітурієнтів відвідали День 
відкритих дверей та визначились з 
вибором Університету.



82,3% першокурсників впевнені у 
правильності свого вибору, проте 
14% обрали б іншу спеціальність в 
Університеті імені Альфреда Нобеля



98,3% першокурсників готові рекомендувати 
навчання в Університеті імені Альфреда 
Нобеля своїм друзям та знайомим, що свідчить 
про задоволення від обрання Університету та 
спеціальності та високу лояльність серед 
молоді. 



Найвищу оцінку роботі приймальної комісії під 
час вступу поставили 72,8% першокурсників.
17,5% оцінили як дуже добре, проте ще є що 
вдосконалювати, а 6,3% задовільні роботою. 



Серед першокурсників вже 46% бажають 
долучитись до роботи студентського 
парламенту та інших студентських об’єднань



73,3% першокурсників вважають що 
Університет імені Альфреда Нобеля відповідає 
їх уявленню про ідеал вищої освіти, проте 22% 
першокурсників поки що не можуть дати 
однозначної відповіді. 


